

Corrigenda.

- S. 54. Z. 6 lies 5 statt 15.
" 55. " 6 v. u. l. Stilettes.
" 57. " 18 v. u. tilge den Punkt bei Mus
" 60. " 8 v. o. lies Méd comp.
" 60. " 24 lies dictae.
" 63. " 12 setze Sieb. statt des [?]
" 65. " 22 füge hinzu: Ich habe die Notiz von Deslongchamps'
Entdeckung dieses Distomes aus dem Artikel Distome
im Dictionn. class. d'Hist. nat., T. V, entnommen.
" 65. " 26 lies Linea.
" 70. " 24 lies sind nämlich.
" 70. " 32 tilge den Punkt bei Anas
" 71. " lies immer Boscas statt Boschas.
" 72. " 8 v. u. lies indicatae.
" 75. " 11 v. u. fehlen die Häkchen „ vor spi-
" 78. " 20 v. o. lies *Distomum*. Pericardium.
" 78. " 22 tilge den Punkt bei March.
" 78. " 26 lies Vergl. statt vergl.
" 287. " 8 v. o. lies wechselnder statt wachsender.
" 295. " 6 v. o. lies vorletzte statt verletzte.
" 296. " 17 v. o. lies vorletzte statt verletzte.
" 306. 308. 310 lies als Ueberschrift: Nilsson st. Creplin.
" 309. Anm. 1, Z. 1, setze vor Blanklax "
" 309. Z. ¹⁸/₁₉, zufolge statt in Folge.
" 313. 315 lies in der Ueberschrift: Mollusca statt Molluska.
" 317. Z. 4 v. u. lies eindrange.
" 318. " 5 v. u. lies Bischoff.
" 319. " 1 v. u. Anm. 2, lies welcher statt welches.
" 326. " 4 v. u. Anm. lies erschienen statt erscheinen.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Archiv für Naturgeschichte](#)

Jahr/Year: 1849

Band/Volume: [15-1](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Corrigenda. 387](#)